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Ježíš Kristus je Pravý Bůh 
a Věčný Život 

 

 

 

Ty pak Danieli, zavři slova tato, a zapečeť knihu tuto až do času 
jistého. Mnozíť budou pilně zpytovati, a rozmnoženo bude umění. 

Daniel 12:4 

 

 
 

Odejdi, Danieli, nebo zavřína jsou a zapečetěna slova ta až do času 

jistého. Přečišťováni a bíleni a prubováni budou mnozí; bezbožní 
zajisté bezbožnost páchati budou, aniž co porozumějí kteří z nich, ale 

moudří porozumějí. Daniel 12:9-10 

 
 

 
*** 

 
 

Než začnete číst toto Učení, 
Meditujte na několik okamžiků na následující otázku: 

 
 

 
Kde budeš trávit svou Věčnost? 

 
V Nebi? 

 
Nebo 

 

V Pekle? 
 

 

Peklo je Skutečné, a on je Věčný 

Přemýšlejte o tom! 
 

 

 

Užijte si čtení! Kéž Bůh odhalit se vám! 
  



 
 

 

 

 

Varování 
 

 
Tato kniha je zdarma a nemůže v žádném případě představovat zdroj 

obchodu. 

 

Jste volně kopírovat tuto Knihu pro svá kázání, nebo jej distribuovat, 

nebo také pro vaše Evangelizace na Sociálních Sítích, za předpokladu, 
že její obsah nebude žádným způsobem upraven nebo pozměněn a že 

stránky mcreveil.org být citován jako zdroj. 

 
Běda vám, chamtiví agenti satana, kteří se budou snažit komercializovat 

tato učení a tato svědectví! 

 
Běda vám, synové satana, kteří rádi zveřejňujete tato učení a tato 

svědectví na Sociálních Sítích, zatímco skrýváte adresu webových 
stránek www.mcreveil.org, nebo falšováním jejich obsahu! 

 
Vězte, že můžete uniknout soudnímu systému lidí, ale rozhodně 

neuniknete Božímu soudu. 

 

Hadové, plémě ještěrčí, i jakž byste ušli odsudku do pekelného ohně? 
Matouš 23:33 
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FORMULE KŘTU VODOU 
 

1- Úvod 
 

V Matouš 28:18-20 dává Pán a Mistr Ježíš Kristus Svým Apoštolům pokyny ke 

křtu vodou v těchto pojmech: "18A přistoupiv Ježíš, mluvil jim, řka: Dána jest mi 

všeliká moc na nebi i na zemi. 19Protož jdouce, učte všecky národy, křtíce je 

ve jméno Otce i Syna i Ducha Svatého, 29Učíce je zachovávati všecko, což 
jsem koli přikázal vám. A aj, já s vámi jsem po všecky dny, až do skonání světa. 

Amen." 
 

I když poselství Pána, jak jste ho právě četli výše, je jednoznačné, agentům 

satana se podařilo, jako vědí dobře to udělat, vytvořit amalgám kolem tohoto 

tématu, zlomyslně se snažit dokázat, že to co jste právě přečetli, by spíše být 

podobenství skrývá tajemství, které až později bylo by odhalena Apoštolovi 
Petrovi. Poté argumentují, že Pánův instrukce v Matouš 28:19 by ve skutečnosti 

měl jiný význam než poselství dané. Tento zmatek chytře vytvořený a udržovaný 

těmito agenty Pekla, konečně vytvořilo toho, co je v dnešní době vhodné nazvat 
Formule Křtu Vodou, což jinými slovy znamená položit otázku vědět, v jakým 

jménem by měl být křest vodou proveden. 
 

2- V jaké jméno bychom měli křtít? 
 

Šíření satanských sekt dělá boží dílo velmi komplikované. Věci, které by v 
žádném případě neměly být problémem, jsou dnes problémem kvůli ničivé práci, 

kterou činitelé Pekla dělají mezi Božím lidem. Tito hadi znečišťovali učení Ježíše 
Krista svým jedem, k bodu velmi často dát mnoho nevědomých Božích Synů do 

zmatku a pochybností. To je to, co se děje v případě křtu vodou, kde pojem 
"formule křtu" se stala vážným problémem. Skutky 20:29-30 "29Nebo já to 

jistotně vím, že po mém odjití vejdou mezi vás vlci hltaví, kteříž nebudou 
odpouštěti stádu. 30A z vás samých povstanou muži, jenž budou mluviti 
převrácené věci, aby obrátili učedlníky po sobě." To je to, co zažíváme nyní. 
 

Někteří impulzivní démoni v těle přísahali, že uspějí tam, kde jejich první 

kolegové selhali. Vzali na sebe odpovědnost, že se jim podaří zničit pravdu a 

úspěšně dokázat, že Boží slovo je falešné a že Bůh je pouze vulgární lhář. 
Rouhání je jediným skutečným motivem těchto ďáblových synů, a proto se do 

něj hluboce ponoří. Hadi této poslední generace jsou mnohem více odhodlaní 
než ti, kteří byli za Ježíšem. Přísahali popírat Janův křest a prokázat, že tento 

křest není od Boha. Aby se tam dostali, vytvořili nejprve doktrínu, která podle 

nich Bůh Otec a Duch Svatý neexistují. A aby zaplnili mezeru vzniklou 
neexistencí Boha Otce a Ducha Svatého, zfabrikovali jedna ježíše, který 

by podle nich byl zároveň Bohem Otcem, Synem a Duchem Svatým. V 

tomto ohledu vás vyzýváme, abyste si přečetli učení nazvanou "Ježíš Kristus 

je To Bůh Otec, Syn, a Duch Svatý?", pokud jste ještě nečetli. Najdete jej na 

stránkách www.mcreveil.org. 
 

Tato velká manipulace s okultním světem má za cíl pomoci jim dokázat a ukázat, 

že Ježíšův příkaz v Matouši 28:19 není nic víc než rouhání, protože Bůh Otec ve 
skutečnosti neexistuje a Duch Svatý ve skutečnosti také neexistuje. Jakmile 

nevědomí padnou do pasti těchto čarodějů a uvěří, že Bůh Otec a Duch Svatý 

neexistují, je pro ně snazší přijmout, že když Ježíš žádal Své apoštoly, aby křtili 
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lidi ve jménu Otce i Syna i Ducha Svatého, aby z nich učinili učedníky, prostě se 

rouhal a dokonce nastražil past na Své apoštoly. Prozkoumejme společně 

proslov démoni: 
 

3- Proslov démonů 
 

Začátek výňatek z proslov démonů: [Pro vskutku Bible prohlašuje: Matouš 

28:19 "Protož jdouce, učte všecky národy, křtíce je ve jméno Otce i Syna i Ducha 
Svatého" Takže zde vidíme příkaz Pána (řádu) Zde tedy vidíme příkaz Pána 

(pokyn) jeho apoštolům, když vystupuje do nebe. Bible však stále uvádí: Matouš 

16:17-19 "A odpovídaje Ježíš, řekl mu: Blahoslavený jsi Šimone, synu Jonášův; 
nebo tělo a krev nezjevilo tobě toho, ale Otec můj, kterýž jest v nebesích. I jáť 

pravím tobě, že jsi ty Petr, a na téť skále vzdělám církev svou, a brány pekelné 

nepřemohou jí. A tobě dám klíče království nebeského. A což bys koli svázal na 

zemi, budeť svázáno i na nebi; a což bys koli rozvázal na zemi, budeť rozvázáno 
i na nebi." Z této pasáže vyplývá, že Petr, který obdržel zjevení z kdo Kristus je, 

dostal klíče od království nebeského. Kdy byly tyto klíče použity? Skutky 2:38 

"Tedy Petr řekl k nim: Pokání čiňte, a pokřti se jeden každý z vás ve jménu 

Ježíše Krista na odpuštění hříchů a přijmete dar Ducha Svatého." V této pasáži 
vnímáme na jedné straně Petrovo použití klíčů nebeského království a na druhé 
straně jeho poslušnost příkazu Pána Ježíše Krista ohledně křtu. Neboť Petr ne 
spokojit se s pouhým recitaci nebo opakováním příkazu Pána Ježíše, protože 

pochopil, že za jméno Pána Ježíše Krista spočívá plnost Otce, Syna a Ducha 
Svatého. Toto chápání slova je ve skutečnosti potvrzeno v samotném Pánově 

příkazu, když říká: "… ve jméno Otce i Syna i Ducha Svatého". "ve jméno" je 

psáno v jednotném, a ne v množném čísle. Tato subtilnost ve psaní nebyla 
chyba, ale spíše označení běžného jména pro stejnou osobu Otce, Syna a Ducha 

Svatého: Jméno Pána Ježíše Krista.] Konec výňatek z proslov démonů. 
 

4- Zkoumání uvažování démonů 
 

Právě jste přečíst si usuzování těchto satanových agentů, kteří si myslí, že 

dokážou demonstrovat, že vědí Bibli více než Bůh, autor Bible. Věří, že dokážou 
vysvětlit Bohu, co by Bůh nepochopil, podle nich. Nyní, Nejmilejší, 

prozkoumejme společně hloupost uvažování těchto podvodníků. Podle nich nám 
Pán předtím, než požádal Své učedníky, aby šli a činili učedníky ze všech národů, 

křtíce je ve jménu Otce i Syna i Ducha Svatého, nám dal pokyn, které by nikdo 

neměl riskovat uvedení do praxe, jinak se ocitnou v Pekle. Jen minimum 
zdravého rozumu vám umožňuje pochopit, že Ježíš, který, poháněn Svou velkou 

láskou, přišel zemřít, aby nás zachránil, nám nemůže zároveň nastražit tak 

zjevnou past. Podle učení těchto démonů, všechny, kdo jsou pokřtěni ve jméno 
Otce i Syna i Ducha Svatého, půjde do Pekla, a všichni služebníci Boží, který křtí 

lidi ve jménu Otce i Syna i Ducha Svatého, půjde do Pekla. 
 

Opravdu potřebujete být velmi inteligentní, abyste pochopil, že tato doktrína je 

čistě satanistická? Jak může pouhá skutečnost uvedení Ježíšova příkazu do praxe 
mít cenu Pekla pro každého, kdo to udělá? Jak je možné, že poslušnost vůči 

Ježíši se stane dveřmi do Pekla? Řekni mi, jak poslouchat Ježíše a křtít ve jménu 

Otce i Syna i Ducha Svatého by byl hřích a hřích tak velký, že všichni, kdo se ho 

dopustí, půjdou do Pekla? Vy, kteří jste trochu duchovní, byste měli snadno 
pochopit, že kdyby nás Ježíš Kristus, náš Spasitel, chtěl poslat do Pekla pro nic 

za nic, nikdy by se nerozhodl přijít a zemřít za nás. To bylo poháněno touhou 
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nás zachránit, že Ježíš přišel trpět na zemi, a přijmout nejvíce ponižující smrt. 

Tito démoni se vám snaží dokázat, že je to vlastně komedie, kterou Ježíš hrál 

tím, že vzbuzoval dojem, že nás přišel zachránit, zatímco nás přišel ztratit. 
Pamatujte velmi jasně, že kdyby křest ve jménu Otce i Syna i Ducha Svatého 

byl hřích, pak by na nás Ježíš nastražil past, aby měl nějakou záminku, aby nás 

poslal do Pekla. 
 

Podle těchto čarodějů musí být každý křest proveden ve jménu Ježíše, protože 

Petr, který obdržel klíč obsahující tajemství, která Sám Ježíš neměl, by jako 
jediný držel tajemství křtu, tajemství, které neměl ani Jan Křtitel, ani Ježíš 

Kristus. Haleluiah! Tito démoni, aby vám dokázali, že nerozumí ničemu z Božího 

slova, se na sebe berou, aby tvrdili, že Pavel znovu pokřtil učedníky ve Skutky 

19, protože první křest, který tito učedníci přijali, byl Janův křest, což je podle 
nich falešný křest, protože to nebylo provedeno ve jménu Ježíše. Jaká aberace! 

Podle nich musel Pavel anulovat křest Jana, aby těmto učedníkům dal pravý 

křest, ten ve jménu Ježíše. 
 

Teď, nejmilejší, dovolte mi, abych Odhalte idiotnost učení těchto démonů. 

Dovolte, abych vám ukázal, že žádný agent Pekla nebude schopen zničit slovo 

Boží. Předpokládejme, že mají pravdu, a podívejme se, jak daleko nás jejich 
učení vedou: 
 

5- Důsledky uvažování démonů 
 

Petr by podle usuzování o těchto démonů, obdržel od Ježíše klíče 

nebeského království a tyto klíče by otevřeli místnost, ve které bylo 

ukryto tajemství formule křtu vodou. Pokud by to bylo pravda, drazí bratři, 
znamenalo by to, že dokud Petr nevyužil své klíče, aby získal přístup k famózní 

tajemství týkajícímu se formule křtu, žádný křest nebyl proveden správnou 
formuli; to znamená, že žádný křest nebyl dobrý; tak: 
 

1- Všechny křty, které byly učiněny předtím, než Petr objevil tajemnou formuli, 
jsou neplatné. 
 

2- Ján Křtitel proto ztratil celý svůj čas, protože žádný z křtů, které učinil, je 
platný. 
 

3- Jan Křtitel by pravděpodobně nebyl od Boha, protože jeho služba by nebyla 
od Boha. 
 

4- Bůh, který prohlásí, že poslal Jana Křtitele, by byl lhář, protože by ho neposlal. 
 

5- Ježíše Krista, který svědčí o Jana Křtitele, by byl lhář a svůdcem, který tlačí 
lidi podle trikem, aby si vzal křest Janův, který by byl falešný křest. 
 

6- Ježíš Kristus by byl pouze komikem, který sám přijímá před všemi křest Jana, 

údajně falešný křest. A tím nás nastavuje velkou past, nás všechny, kteří jsme 

povoláni následovat jeho kroky. 
 

6- Zkoumání některých biblických pasáží 
 

Jan 3:22 nám říká: "Potom přišel Ježíš i učedlníci jeho do země Judské, a tu 
přebýval s nimi, a křtil." 
 

Jak sami vidíte, v tom okamžiku Ježíš ještě nedal klíče od Petr. Slavná tajemná 

formule křtu tedy nebyla dosud objevena. Zde je Ježíš, který křtí bez tajemné 

formule těchto démonů. Otázka: Co se stane ze všech těchto křtů, které Ježíš 
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udělal, než Petr objevil formuli? Odpověď: Podle učení těchto démonů, Pavel 

udělá všechny tyto křty znovu. 
 

Jan 4:1-2 "1A jakž poznal Pán, že jsou slyšeli farizeové, že by Ježíš více 

učedlníků činil a křtil nežli Jan, 2(Ačkoli Ježíš sám nekřtil, ale učedlníci 

jeho,)" 
 

Jak sami vidíte, v tom okamžiku Ježíš ještě nedal klíče od Petra. Slavný tajemný 

formule křtu takže ještě nebyla objevena. Zde jsou učedníci, včetně Petra, který 
křtít bez tajemné formule těchto démonů. Otázka: Co se stane ze všech těchto 

křtů, které Petr a další učedníci udělali, než Petr objevil formuli? Odpověď: 

Podle učení těchto démonů, Pavel je udělá všechny znovu. 
 

Otázka: Čekání na Pavla, aby se setkal se všemi těmito učedníky, aby je znovu 

pokřtil, co se stane s těmi, kteří měli tu smůlu, že mezitím zemřeli? Odpověď: 
Podle této satanské učení, budou všichni jdou do Pekla, aby potvrdil, že Ježíš 

přišel, aby nastražil past pro ně, aby jim poslat do Pekla. 
 

Matouš 3:13-15 "13Tehdy přišel Ježíš od Galilee k Jordánu k Janovi, aby také 
pokřtěn byl od něho. 14Ale Jan zbraňoval mu, řka: Mně jest potřebí, abych od 

tebe pokřtěn byl, a ty pak jdeš ke mně? 15A odpovídaje Ježíš, dí jemu: Dopusť 
tak; neboť tak sluší na nás, abychom plnili všelikou spravedlnost. Tedy dopustil 

jemu." 
 

Zde je Ježíš, který dobrovolně jde k Jana, aby vzal falešný křest, protože podle 

učení těchto démonů křest Jana je falešný křest. Otázka: Jak může Ježíš Kristus 

být tak nevědomý, až k bodu byl pokřtěn někým, jehož křest by byl falešný? 
Odpověď: Ještě se nesetkal s Pavlem, aby Ho učil pravému křtu podle učení 

těchto démonů. 
 

Otázka: Nyní, když byl Ježíš pokřtěn křtem Janovým, který je křtem falešným, 
co udělá? Odpověď: Podle učení těchto démonů, v den, kdy se s Ním Pavel 

setká, Ho Pavel naučí pravému křtu a znovu Ho pokřtí. Haleluiah! 
 

Apoštol Petr a všichni ostatní Apoštolové byli všichni pokřtěni před tím, než Petr 
objevil tajemnou formuli křtu. Otázka: Co se stane s křty Petra a ostatních 

Apoštolů? Odpověď: Podle učení těchto démonů půjdou všichni za Pavlem, aby 
se znovu pokřtili. 
 

7- Další důsledky uvažování démonů 
 

Podle démonů by Pavel znovu pokřtil učedníky v Skutky 19, protože tito 
učedníci byli pokřtěni Janův křest; potvrzujíce tedy, podle týchž 

démonů, že Janův křest není od Boží; Proto ho Pavel zrušil. Pokud by to 

byla pravda, aby byli spaseni, všichni ti, kteří byli pokřtěni Janovým křtem, by 

byli nuceni být znovu pokřtěni Pavlem nebo někým jiným, s jedinou pravou 
křestní formulí objevenou Petrem prostřednictvím jeho magických klíčů. Z počtu 

těch, kteří byli pokřtěni křest Jana, je tu Ježíš sám, je tu Apoštol Petr, jsou tu i 

ostatní Apoštolové, jsou tu tisíce učedníků, mužů a žen, které Jan, Ježíš a 
učedníci pokřtíli. Otázka: Co budou všichni tihle lidé dělat? Odpověď: Podle 

učení těchto démonů budou všichni nuceni být znovu pokřtěni, buď Pavlem, nebo 

někým, kdo by věřil jako Pavel, že Janův křest není od Boha. 
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Od Matouše až po Zjevení, tam není jediný verš, který říká, že 

Apoštolové byli pokřtěni znovu. Pokud nebyli znovu pokřtěni, znamená to, 

že všichni zůstali s Janovým křtem, který je podle démonů falešným křtem. 
Otázka: Kde jsou teď všichni tito apoštolové? Odpověď: V Pekle samozřejmě. 

Jak to může být jinak, protože nebyli znovu pokřtěni pomocí pravé formule, 

podle učení těchto démonů? 
 

Od Matouše až po Zjevení, tam není jediný verš, který říká, že učedníky, 

kteří byli pokřtěni křtem Janův, byli pokřtěni znovu. Pokud nebyli znovu 

pokřtěni, znamená to, že všichni zůstali s Janovým křtem, který je podle démonů 

falešným křtem. Otázka: Kde jsou teď všichni tito učedníci? Odpověď: V Pekle, 
samozřejmě. Jak mohou vstoupit do Nebe s falešným křtu, podle těchto 

démonů? 
 

Od Matouše po Zjevení není jediný verš, který by říkal, že Ježíš byl znovu 

pokřtěn po Svém křtu Janem. Pokud Svůj křest nezopakoval, znamená to, že 

se rozhodl vzbouřit proti Bohu tím, že schválil falešný křest Janův. Otázka: Kde 
by byl Ježíš teď? Odpověď: Podle učení démonů by byl v Pekle, protože nikdo 

se nemůže vzbouřit proti Bohu a odjet do Nebe. Teď už chápeš, proč tito 
démoni říkají, že Ježíš Kristus není po pravici Otce. To je protože podle 

nich je Ježíš Kristus v Pekle. 
 

Podle učení démonů museli všichni učedníci, kteří byli pokřtěni Janem, opakovat 
svůj křest, aby byli spaseni, pro ty, kteří byli ještě naživu, když Petr objevil 

tajemnou formuli. A pro všechny, kteří měli tu smůlu zemřít, než Peter využil 

své klíče, stejně jako pro ty, kteří odmítli opakovat svůj křest, je Peklo zaručeno. 
 

Podle učení démonů není Ježíš ani Bůh, ani Kristus, ani Mistr. Je to jen prostý 
ignorant. Odvážil se křtít a nechal své učedníky pokřtít tisíce lidí bez jediné pravé 

křestní formule. Kromě toho, On Sám byl pokřtěný se křtem, který není od Boha. 
 

Matouš 3:16-17 "16A pokřtěn jsa Ježíš, vystoupil ihned z vody; a aj, otevřína 

jsou mu nebesa, a viděl Ducha Božího, sstupujícího jako holubici a přicházejícího 
na něj. 17A aj, zavzněl hlas s nebe řkoucí: Tentoť jest ten můj milý Syn, v němž 

mi se dobře zalíbilo." 
 

Zde je Ježíš ve vodě, který přijímá falešný křest. Během této doby se nebesa 

otevírají a Duch Svatý na Něho sestupuje jako holubice, aby schválil Jeho falešný 

křest, a Bůh Otec mluví z nebe a schvaluje svého milý Syna za to, že přijal 
falešný křest. Otázka: Jak se může Bůh Otec, Ježíš Kristus a Duch Svatý takto 

mýlit ohledně Jana Křtitele? Jak mohli všichni věřit, že Janův křest byl pravým 

křtem až do té míry, že ho všichni schválili? Odpověď: Nikdo z nich se ještě 
nesetkal s Pavlem, aby jim učil pravý křest podle učení těchto démonů. 
 

8- Tito démoni zpochybňují Boží autoritu 
 

Ostatní démoni, kteří byli za Ježíšem, již měli toto poslání odklonit lidi od Janův 

křest, tím, že demonstrování, že Janův křest nebyl od Boha. Ale obávající se, že 
budou davem ukamenováni, oni se neodvážil. Dávali přednost tomu, aby řekli, 

že nevědí, odkud pochází Janův křest. Ale protože démoni této generace jsou v 

bezpečí a vědí, že nemohou být ukamenováni, si dovolili svobodně prokázat, že 

Janův křest není od Boha, což je způsob vám říci, že Jan není od Boha. Tito 
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démoni proto neútočí pouze na Boha Otce, Ježíši Kristu Syna Otce a Ducha 

Svatého, dokonce napadají Jana Křtitele. Jsou to zpochybňuje celou Bibli. Ve 

skutečnosti je to autorita Boží, kterou zpochybňují. 
 

Matouš 21:24-27 "24Odpovídaje pak Ježíš, řekl jim: ... 25Křest Janův odkud 

jest byl? S nebe-li, čili z lidí? A oni rozvažovali mezi sebou, řkouce: Díme-li: 

S nebe, díť nám: Proč jste pak nevěřili jemu? 26Pakli díme: Z lidí, bojíme se 
zástupu. Nebo všickni měli Jana za proroka. 27I odpovídajíce Ježíšovi, řekli: 

Nevíme..." 
 

Tato otázka, kterou Pán Ježíš adresoval těmto agentům satana v Matouši 21:25, 

vám odhaluje něco velmi důležitého. Pán věděl, že jednou z misí démoni bylo 

zničit a zcela anulovat službu Jana Křtitele. Tím, že jim položil tuto otázku, jim 
Pán ukázal, že znal jejich poslání velmi dobře. A tito démoni byli zmatení, aby 

věděli, že je Pán zná velmi dobře. Ježíš je dobře dostal do úzkých a byli naplněni 

zmatkem. 
 

Vězte tedy, milovaní, že služba těch démonů, kteří tvrdí, že křest ve jménu 

Otce, Syna a Ducha Svatého je falešný, není službou novou. Tato mise začala 
od doby, kdy Jan začal svou službu. Dnešní démoni jednoduše dokončují misi, 
kterou jejich kolegové zahájili v době Jana Křtitele a Ježíše, ale která skončila 
neúspěchem. Dnešní démoni jsou přesvědčeni, že tuto misi dosáhnou. Říkají si, 

že Ježíš už není fyzicky na zemi, aby zavírat jim ústa. To, co nevědí, je, že i když 
Ježíš už není fyzicky na zemi, aby zavírat jim ústa, svěřil tento úkol svým 

sluhům, že jsme. Zavřeme ústa těmto agentům Pekla a uděláme to s tak velkým 

úspěchem jako Samotný Mistr. 
 

Tito démoni věří, že Pán učinil křest vodou tak velkým tajemstvím, že byl 
zapotřebí speciální klíč k jeho přístupu, a tento slavný klíč by dostal pouze 

Petrovi. Podle těchto démonů by tedy Ježíš dal Petrovi klíč, který sám Ježíš 
ignoruje obsah. Podle výkladu těchto hadů Ježíš sám neznal učení o křtu vodou. 
Kdyby Ježíš znal učení o křtu vodou, nikdy by nebyl pokřtěn Janem, protože 

Janův křest podle nich není od Boha. Nyní, že tito démoni se snaží demonstrovat 

nám, že Jan Křtitel nebyl od Boha, protože jeho služba nebylo od Boha, 
podívejme se, co Bible říká o Jana Křtitele: 
 

9- Co říká Bible o Jana Křtitele 
 

Bůh říká o Jana Křtitele, že on je Jeho anděla: Marek 1:2 "Jakož psáno jest 
v Prorocích: Aj, já posílám anděla svého před tváří tvou, kterýž připraví cestu 

tvou před tebou." 
 

Ježíš říká o Jan Křtitele, že on je prorok, a dokonce i více než prorok: 

Matouš 11:7-9 "7A když oni odešli, počal Ježíš praviti zástupům o Janovi: Co jste 
vyšli na poušť viděti? Zdali třtinu větrem se klátící? 8Aneb co jste vyšli viděti? 

Zda člověka měkkým rouchem oděného? Aj, kteříž se měkkým rouchem odívají, 

v domích královských jsou. 9Aneb co jste vyšli viděti? Proroka-li? Jistě pravím 

vám, i více nežli proroka." 
 

Bůh oznamuje, že Jan Křtitel bude naplněn Duchem Svatým od lůna jeho 

matky: Lukáš 1:13-17 "13I řekl jemu anděl: Neboj se, Zachariáši, neboť jest 

uslyšána modlitba tvá, a Alžběta manželka tvá porodí tobě syna, a nazůveš 
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jméno jeho Jan. 14Z čehož budeš míti radost a veselé, a mnozí z jeho narození 

budou se radovati. 15Bude zajisté veliký před obličejem Páně, a vína i nápoje 

opojného nebudeť píti, a Duchem svatým bude naplněn hned od života 
matky své. 16A mnohé z synů Izraelských obrátí ku Pánu Bohu jejich. 17Neboť, 

on předejde před obličejem jeho v duchu a v moci Eliášově, aby obrátil srdce 

otců k synům, a nevěřící k opatrnosti spravedlivých, aby tak připravil Pánu lid 

hotový." 

 

Jan Křtitel je ten, kdo měl poslání, aby kázal křest pokání na odpuštění 
hříchů: Lukáš 3:2-3 "2... za nejvyššího kněze Annáše a Kaifáše, stalo se slovo 

Páně nad Janem synem Zachariášovým na poušti. 3I chodil po vší krajině ležící 

při Jordánu a kázal křest pokání na odpuštění hříchů." 

 
Ježíš kárá lidi za to, že nevěřil v Jana Křtitele: Matouš 21:32 "Nebo přišel 

k vám Jan cestou spravedlnosti, a neuvěřili jste mu, ale publikáni a nevěstky 

uvěřili jemu. Vy pak viděvše to, aniž jste potom usmyslili sobě, abyste věřili 
jemu." 

 

10- Tito démoni dokazují, že Bible je falešná 
 

Je-li tedy na cestě spravedlnosti, že Jan kázal křest pokání celému izraelskému 
lidu, zpochybnit jeho křest by znamenalo zapřít toho, kdo ho poslal, to jest 
samotného Boha. To je vlastně skrytá agenda těchto démonů. Přísahali, že 

zapírají Boha. S tím, co jste právě četli, si myslíte, že pokud je Bible pravdivá, 

křest Jana může být tak nepravdivý, že Pavel zjistí, že znovu křtí ty, kteří tento 
křest přijali? Démoni vám proto ukazují, že Bible je falešná; neboť aby byl Janův 

křest nepravdivý, musí být falešná i samotná Bible. Tito démoni tvrdí, že bychom 
neměli křtít ve jménu Otce i Syna i Ducha Svatého. Říkají vám, že apoštolové a 

všichni učedníci křtili ve jménu Ježíše, a citují vám všechny následující pasáže: 
 
Skutky 2:38 "Tedy Petr řekl k nim: Pokání čiňte, a pokřti se jeden každý z vás 

ve jménu Ježíše Krista na odpuštění hříchů a přijmete dar Ducha Svatého." 

 
Skutky 10:48 "A rozkázal je pokřtíti ve jménu Páně. I prosili ho, aby u nich 

pobyl za některý den." 

 
Malé objasnění týkající se Skutky 10:48. Zatímco v některých verzích Bible je 

řečeno, že Petr nařídil, aby tito lidé byli pokřtěni ve jméno Pána, v jiných 

verzích je to spíše řekl, že Petr nařídil, aby tito lidé byli pokřtěn ve jménu Ježíše 

Krista. To ve skutečnosti není problém, protože pro Apoštola Petra, který se bál 
Boha, existoval pouze jeden pravý Pán, Ježíš Kristus. To ukazuje, že Petr se 

kdykoli cítil svobodně mluvit buď o Pánu, nebo o Ježíši Kristu, říkat totéž nebo 

označit stejnou osobu. 

 

Skutky 19:5 "Kteříž pak toho uposlechli, pokřtěni jsou ve jméno Pána Ježíše." 

 
Nyní, když jste si znovu přečetli tyto pasáže, ukažte mi, kde je zmíněna formule, 

kterou použili ve vodě. Řekni mi, kde vidíš nějakého Apoštola nebo učedníka ve 

vodě, jak říká nějakou formuli? Jakmile jsou Apoštolové a učedníci ve vodě, 

ukažte mi jedno místo, kde je zmíněna formule, kterou použili 
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Chci vám připomenout, že dělat něco ve jménu Ježíše není formule. Vše, co 

děláme pro slávu Boží, je to ve jménu Ježíše, že to děláme. Když jsme přišli blíže 

k Bohu, je to ve jménu Ježíše. Když děláme Boží dílo, je to ve jménu Ježíše. 
Když jsme se chválit Boha, to je ve jménu Ježíše. Všechno, co děláme, jako 

služebníci Boží, nebo jako děti Boží se děje ve jménu Ježíše. To z Ježíšova jména 

nedělá formuli. Koloským 3:17 "A všecko, cožkoli činíte v slovu nebo v skutku, 

všecko čiňte ve jménu Pána Ježíše, díky činíce Bohu a Otci skrze něho." 
 

Pokud by výrazy používané apoštoly ve Skutcích tvořily formule, skončili bychom 

s několika křestními formulemi, protože bylo zmíněno několik výrazů. Příklad: 
Ve Skutky 2:38, Petr se ptal, že lidé pokřti se ve jménu Ježíše Krista, proto 

první formule. Ve Skutky 10:48 podle některých verzí tentýž Petr nařídil, aby 

lidé pokřtíti ve jménu Páně, proto druhá formule. Ve Skutky 19:5, Pavel křtí 

lidi ve jménu Pána Ježíše, proto třetí formule. Takže skončíte se dvěma nebo 
třemi formule, v závislosti na vaší verzi. 
 

V každém případě, skončíte s nejméně dvěma formule, bez ohledu na verzi Bible 

používáte. Která formule je tedy pravdivá? Kdo konečně dostal skutečné klíče, 

abychom se ocitáme s několik formulí? Dokonce i Petr, který údajně obdržel klíče 
odhalující jedinou správnou formuli, používá dvě různé formule na dvou různých 
místech. Nebyl Petr zmatený člověk? Opravdu obdržel svou slavnou tajemnou 

formuli skrze své klíče? Proč by pak riskoval změnu formule v závislosti na tom, 
kde je?  
 

Démoni mohou být v pokušení říct vám, že ve jménu Ježíše Krista a ve jménu 

Páně, znamenají to samé. Není to pravda. Pro ty, kteří jsou z Boha a kteří se 

bojí Boha jako Apoštol Petr, znamenají tyto dva výrazy to samé. Ale podle 
uvažování agentů satana to není to samé. Dovolte mi to vám ukázat. Pokud 

chceme mluvit striktně v termínech formule, tyto různé formule nejsou všechny 
stejné. Ve jménu Ježíše Krista se liší od ve jménu Páně a liší se od ve jménu 

Pána Ježíše.  
 

Ve jménu Ježíše Krista je to ve jménu Ježíše Krista, Ježíše Krista, který možná 

není Pánem, protože existuje mnoho Ježíše Krista. Agenti satana mají ve světě 
temnoty, jejich ježíše krista, který se liší od našeho. Ve jménu Pána Ježíše, to 

je Pán Ježíš, kdo je znepokojen zde. Ve jménu Pána, to může být jakýkoliv Pán, 
aniž by nutně být Ježíš. Je-li nutné zůstat striktně u pojmu formule, pak jsou 

tyto formule odlišné, a tak pochopíte, že sami Apoštolové používali několik 

formulí a že sám Petr, ačkoliv byl tím, kdo by obdržel klíče tajemné formule, 

porušil by pokyny a tajemství tohoto tajemného zjevení a použil by několik 

formulí.  
 

A pokud tito démoni chtějí mít pravdu, když říkají, že ve jménu Ježíše Krista 

(Skutky 2:38) se rovná ve jménu Páně (Skutky 10:48), a rovná se ve jménu 

Pána Ježíše (skutky 19:5), budou nuceni přiznat, že ve jménu Otce, Syna i 

Ducha Svatého (Matouš 28:19-20), ve jménu Ježíše Krista, ve jménu 
Pána, a ve jménu Pána Ježíše, jsou přesně totéž. To je to, co oni podporují, 

aniž by si to uvědomovali, když říkají, že Petr "pochopil, že za jméno Pána Ježíše 

Krista spočívá plnost Otce, Syna a Ducha Svatého". Tímto způsobem potvrzují, 

že jméno Pána Ježíše Krista a jméno Otce, Syna a Ducha Svatého jsou totéž. 

Ale protože nemají žádnou inteligenci, věří, že našli určité rozdíly. 
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11- Démoni mají umění kroucení smyslu Božího slova 
 

Démoni mají opravdu umění překroucení smyslu Boží slova. Podívejte se, jak 
snadno vám předkládají opak toho, co je napsáno, opak toho, co čtete, čímž ve 

vás vyvolává dojem, že lež, kterou vás učí, je to, co je napsáno. Zde je pravdivý 

příklad manipulace, s níž satan svádí a klame svět. 
 

Prozkoumejme toto prohlášení démonů: "V této pasáži vnímáme na jedné straně 

Petrovo použití klíčů nebeského království a na druhé straně jeho poslušnost 
příkazu Pána Ježíše Krista ohledně křtu." 
 

Podle učení těchto démonů, Petr flagrantně porušil Pánovy pokyny, a jasně 

neposlechl Ježíše. Protože Ježíšův pokyn, aby křtili ve jménu Otce, i Syna i Ducha 

Svatého je dostatečně jasné; ale podle učení démonů, Petr udělal přesný opak. 
Přesto se tito hadi nebojí, když nazývají tuto Petrovu neposlušnost, poslušnost, 

do té míry, že vám říkají o "jeho poslušnost příkazu Pána." Pochopte tedy velmi 

dobře, že agenti satana učí pouze opak pravdy. Závěr: pokud chcete znát 

pravdu, vezměte pokaždé, když opak toho, co agenti satana říct 
 

Poslechněte si znovu, jak se tito zlý vyzkoušet v mazaný způsob, jak nastavit 

Petr proti Ježíšovi. Prozkoumejme se na následující větu: "Neboť Petr ne spokojit 
se s pouhým recitaci nebo opakováním příkazu Pána Ježíše, protože pochopil, že 
za jméno Pána Ježíše Krista spočívá plnost Otce, Syna a Ducha Svatého." 
 

Podle těchto hadů byl Ježíš tak pošetilý, že nechápal, že není na místě 

podrobovat dospělé pouhé recitaci nebo opakování přikázání, protože to, co po 

nás žádal, by bylo podle démonů, pouhé recitování nebo opakování přikázání. 
 

12- Pojem jednoduché opakování přikázání podle démonů 
 

Pojďme mluvit trochu o tento pojem jednoduché recitace nebo opakování 

přikázání. Petrova nová formule, co je to? Nejmilejší, dovolte mi, abych vám 

ukázal, že satanovi agenti mají své chápání zcela zatemněné, i když mají odvahu 
si myslet, že jsou inteligentní. Zde bojují proti pokynům o křtu, které nám 

zanechal Pán, protože tento pokyn by byl pouhým recitováním nebo opakováním 

přikázání. Pokud opustíme toto jednoduché recitace Ježíše, protože chceme 

opravit Jeho chyby, a začneme pokřtít pouze ve jménu Ježíše Krista podle 
"formule" démonů, jaký bude rozdíl? 
 

Být ve vodě pokaždé, a říkat: "Křtím tě ve jménu Ježíše Krista", nebylo by to 

jednoduchý recitace? Abych mluvil v pojmech pouhé recitace nebo opakování 
přikázání, dejte mi rozdíl mezi tím, kdo pokřtí desetkrát opakováním "Křtím vás 

ve jménu Ježíše Krista" a toho, kdo pokřtí desetkrát opakováním "Křtím vás ve 

jménu Otce, Syna a Ducha Svatého". Co je méně recitace nebo méně opakování 

mezi těmito dvěma způsoby dělání věcí? Idiotství z těchto démonů je opravdu 

velký. Pamatujte si, jednou a naposledy za celou, že to je nám, Synům Božím, 
že Bůh dal moudrost a porozumění. Démoni nemají žádný. 
 

Petr, který věděl, že Ježíš je podle démonů blázen, pochopil, že tomu, co říkal 

Ježíš, není možné spoléhat. Pak, s vědomím, že Ježíš byl, podle těchto stejných 
démonů, jen nevědomý muž, který nevěděl, co říká, Petr pak opravil 

nevědomost Ježíše tím, že nahradil pokyn, který Ježíš dal, jiným pokynem.  
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Chci vám také připomenout, že Ježíšův pokyn jít a křtít ve jménu Otce i Syna i 

Ducha Svatého nebyl jen pro Petra. Tento pokyn se týkal i ostatních Apoštolů, 

jiných učedníků, kteří byli schopni křtít, a dokonce i nás, kteří jsme dnes povoláni 
křtít. To znamená, že i kdyby byl Petr skutečně rebel, jak ho tito démoni chtějí 

prezentovat, možná by změnil Ježíšovy pokyny na své úrovni, ale ne na úrovni 

všech, protože na to nemá právo. To znamená, že kdyby byl Petr rebel, byl by 

svou vzpourou svázán pouze on a změna formule by se týkala pouze jeho. To 

by se netýkalo ostatních Apoštolů, kteří byli s ním, ani nás. 
 

Podle rouhání těchto agentů z pekla si Petr může dovolit bouřit se proti Ježíši, 

jak chce, pohrdat Ježíšovými pokyny, jak chce, měnit vše, jak chce, pod 

záminkou, že by obdržel klíče Božího království. A podle jejich výkladu je to z 
použití klíčů Petrem ve Skutky 2:38, že lidé začnou být spaseni, protože je to 

jen od Petra, že lidé budou přijímat pravý křest se skutečnou formulí. Když vám 

řeknu, že lidé, kteří zaprodali svou duši satanovi, jsou největší idioti na zemi, 

někdy si myslíte, že je to urážka. Zvažte tuto úvahu sami. Chápete, co to 
znamená? To jednoduše znamená, že nikdo nevstoupil do Nebe před záhadným 

objevem Petra a že nikdo nevstoupí do Nebe bez Petrova svolení. Pán Ježíš, 

který přišel, aby nás zachránil, by ztratil Svůj čas, protože i přes Jeho oběť, 
všichni musí jít přes magickou formulí, který by Petr objevili pomocí slavných 

klíče, aby byl zachráněn. Řekněte mi, jestli věříte, že něco takového je možné. 
To je všechno uvažování těch synů toho zlého, kteří také věří, že rozumějí slovu 
Božímu. 
 

Všimněme si již, že Bible ne zmínka nikde výraz "formule", aby být použity pro 
křest. Jsou to sekty démonů, kteří učí satanské doktríně, že Ježíš je zároveň Bůh 
Otec, Syn a Svatý Duch, kteří jdou na scestí tím, že vedou ostatní na scestí, s 

pojmem formuli křtu vodou. Jsou to ti samí démoni, kteří vynalezli tyto pojmy 
"funkce boha", "atributy boha", "jednotný bůh", "trojjediný bůh", 

bezvýznamných pojmy, vyrobeno jen zasít zmatek v myslích ignorant a slabé v 
duchu. 
 

Bible neukazuje žádné místo, kde by učedníci, když byli ve vodě, pronesli 
nějakou formuli. Když vám démoni řeknou, že učedníci křtili pouze ve 

jménu Ježíše, požádejte je, aby vám ukázali jediné místo, kde učedník 

ve vodě, pronesl tuto formuli. Už se nenechte oklamat démony. Pokud jste 

stále v jedné z těch satanských sekt, které podporují rouhání, že Ježíš 
Kristus je zároveň Bohem Otcem, Synem a Duchem Svatým, se 

odtamtud dostat rychle, pokud si ceníte své spásy. Bible je jasná a 

jednoznačná, jak jsme právě ukázali. Člověk nemusí procházet podivnými 

výklady, aby pochopil Bibli. Je to mnohem snazší pochopit, než si myslíte. 
 

13- Skutky 18:24-28 a Skutky 19:1-7 
 

Skutky 18:24-28 "24Žid pak nějaký, jménem Apollo, rodem z Alexandrie, muž 

výmluvný, přišel do Efezu, učený v Písmě. 25Ten byl počátečně naučen cestě 
Páně, a jsa vroucího ducha, horlivě mluvil a učil pilně těm věcem, kteréž 

jsou Páně, znaje toliko křest Janův. 26A ten počal směle a svobodně mluviti v 

škole. Kteréhož slyševše Priscilla a Akvila, přijali ho k sobě a dokonaleji 

vypravovali jemu o cestě Boží. 27A když chtěl jíti do Achaie, bratří napomenuvše 

ho, psali učedlníkům, aby jej přijali. Kterýžto když tam přišel, mnoho prospěl 
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těm, kteříž uvěřili skrze milost Boží. 28Nebo náramně přemáhal Židy, zjevně 

přede všemi jim toho dokazuje z Písem, že Ježíš jest Kristus." 
 

Bible nám představuje Apollo jako muž výmluvný a učený v Písmě. Boží slovo 

specifikuje, že Apollo znal jen křest Jana. Nikde nevidíte bratry v Efezu, aby ho 

žádají, aby udělal svůj křest znovu. Naopak, doporučují ho bratřím v Achaie. A 

když přijde do Achaie, bratři, kteří ho přijali, ho nežádají, aby udělal svůj křest 

znovu. Tento příklad vám pomáhá pochopit, že Apoštol Pavel nezpochybnil křest 

učedníků Skutky 19, protože jejich křtem bylo křest Janův. Démoni, jejichž 

posláním je překrucovat význam Božího slova, tvrdí, že Pavel znovu pokřtil 

učedníky v Skutcích 19, protože jejich křest byl od Jana a že tento křest byl 

proveden bez pravého formule. Pán jim tímto příkladem ze Skutky 18 zavírá 
ústa. 
 

Dovolte mi, abych vám nyní stanovit rozdíl mezi Skutky 18 a Skutky 19, tedy 

mezi případem Apolla a případy učedníků Efezu, kterého se Pavel setkal. 
 

Apollo, ačkoli znal pouze křest Jana, to znamená, že ačkoli ještě neznal křest 
Ducha Svatého, byl učedníkem učený v Písmě. Znal a rozuměl Božímu slovu, až 

do té míry, že přesně mluvil a učil věci týkající se Ježíše. Na druhé straně 

učedníci Efezu, kterého se Pavel setkal, také poznali jen křest Janův, to jest, 
jako Apollo, ještě nepoznali křest Ducha Svatého. Ale na rozdíl od Apollo nevěděli 
nic o Božím slovu, až do bodu nevěděli, že existuje Duch Svatý. Tento stupeň 

nevědomosti těchto učedníci dokázal, že jejich křest nebyl proveden v dobrých 

podmínkách. Pravý učedník Ježíše Krista, pokřtěný v dobrých podmínkách, 

nemůže selhat ve vědomí, že existuje Duch Svatý. Tato malá demonstrace zcela 

zavírá ústa čarodějů a definitivně ničí jejich lež. 
 

Skutky 19:1-7 "1I stalo se, když Apollo byl v Korintu, že Pavel prošed vrchní 

krajiny, přišel do Efezu, a nalezna tu některé učedlníky, 2Řekl k nim: Přijali-li 
jste Ducha Svatého, uvěřivše? A oni řekli jemu: Ba, aniž jsme slýchali, jest-

li Duch svatý. 3On pak řekl jim: Načež tedy pokřtěni jste? A oni řekli: Křtěni 
jsme křtem Janovým. 4I řekl Pavel: Janť zajisté křtil křtem pokání, pravě lidu, 

aby v toho, kterýž měl po něm přijíti, věřili, to jest v Krista Ježíše. 5Kteříž pak 

toho uposlechli, pokřtěni jsou ve jméno Pána Ježíše. 6A když vzkládal na tyto 
ruce Pavel, sstoupil Duch svatý na ně, i mluvili jazyky rozličnými, a prorokovali. 

7A bylo všech spolu okolo dvanácti mužů." 
 

14- Ve jménu mém 
 

Když Ježíš chtěl, aby se v Jeho jménu vykonal nějaký úkon, nebo jakékoli 
doporučení, které má být učiněno v Jeho jménu, nebral okliky, aby to řekl. Pán 

nikdy neměl problém žádat o něco co by se dalo udělat v Jeho jménu. To vám 

říkají níže uvedené pasáže: 
 

Matouš 18:5 "A kdož by koli přijal pacholátko takové ve jménu mém, mneť 

přijímá." 
 

Matouš 18:20 "Nebo kdežkoli shromáždí se dva nebo tři ve jménu mém, tuť 

jsem já uprostřed nich." 
 

Marek 9:37 "Kdož by koli jedno z takových dítek přijal ve jménu mém, mneť 

přijímá; a kdož by mne koli přijal, ne mneť přijímá, ale toho, kterýž mne poslal." 
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Marek 9:39 "Ježíš pak řekl: Nebraňtež mu. Nebť není žádného, kterýž by divy 

činil ve jménu mém, ať by mohl snadně zle mluviti o mně." 
 

Marek 9:41 "Kdož by koli zajisté dal vám píti číši vody ve jménu mém, protože 

jste Kristovi, amen pravím vám, neztratíť nikoli odplaty své." 
 

Marek 16:17 "Znamení pak ti, kteříž uvěří, tato míti budou: Ve jménu mém 

ďábly budou vymítati, jazyky novými mluviti." 
 

Lukáš 9:48 "A řekl jim: Kdožkoli přijal by dítě toto ve jménu mém, mneť 

přijímá; a kdož by koli mne přijal, přijímá toho, kterýž mne poslal. Nebo kdožť 
jest nejmenší mezi všemi vámi, tenť bude veliký." 
 

Lukáš 21:8 "On pak řekl: Vizte, abyste nebyli svedeni. Nebo mnozí přijdou ve 

jménu mém, řkouce: Že já jsem Kristus, a čas se blíží. Protož nepostupujte po 

nich." 
 

Jan 14:13 "A jestliže byste co prosili ve jménu mém, toť učiním, aby oslaven 

byl Otec v Synu." 
 

Jan 14:14 "Budete-li zač prositi ve jménu mém, jáť učiním." 
 

Jan 14:26 "Utěšitel pak, ten Duch svatý, kteréhož pošle Otec ve jménu mém, 

onť vás naučí všemu a připomeneť vám všecko, což jsem koli mluvil vám." 
 

Jan 15:16 "Ne vy jste mne vyvolili, ale já jsem vás vyvolil a postavil, abyste šli 

a ovoce přinesli, a ovoce vaše aby zůstalo, aby zač byste koli prosili Otce ve 

jménu mém, dal vám." 
 

Jan 16:23 "A v ten den nebudete se mne tázati o ničemž. Amen, amen pravím 

vám: Že zač byste koli prosili Otce ve jménu mém, dáť vám." 
 

Jan 16:24 "Až dosavad za nic jste neprosili ve jménu mém. Prostež, a 
vezmete, aby radost vaše doplněna byla." 
 

Jan 16:26 "V ten den ve jménu mém prositi budete, a nepravímť vám, že já 

budu prositi Otce za vás." 
 

Pokud Pán mohl cítit tak pohodlně žádat Své učedníky, aby to udělat, nebo že v 

Jeho jméno, proč se v případě křest vody, by měl jít přes narážky dát jim 

instrukce? Co by Ježíš ztratil tím, že by řekl Svým učedníkům: "Protož jdouce, 
učte všecky národy, křtíce je ve jménu mém, Učíce je zachovávati všecko, což 

jsem koli přikázal vám. A aj, já s vámi jsem po všecky dny, až do skonání světa. 

Amen." Proč by se bál nebo styděl požádat Své učedníky, aby křtili Jeho 
jménem? Bál se najednou, že ho Jeho Otec obviní, že si dává příliš velkou 

důležitost? Takže chápete, milovaní, že netrvá velké znalosti, aby zmátl velkou 

manipulaci agentů Pekla. 
 

15- Jiné poučný pasáže 
 

Skutky 1:1-22 "1První zajisté knihu sepsalť jsem, ó Teofile, o všech věcech, 

kteréž začal Ježíš činiti a učiti, 2Až do toho dne, v kterémžto dav přikázání 

apoštolům, kteréž byl skrze Ducha Svatého vyvolil, vzhůru vzat jest. 3Kterýmžto 
i zjevoval sebe samého živého po svém umučení ve mnohých jistých důvodích, 

za čtyřidceti dnů ukazuje se jim a mluvě o království Božím. 4A shromáždiv se s 
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nimi, přikázal jim, aby z Jeruzaléma neodcházeli, ale aby očekávali zaslíbení 

Otcova, o kterémž jste prý slyšeli ode mne. 5Nebo Jan zajisté křtil vodou, ale 

vy pokřtěni budete Duchem svatým po nemnohých těchto dnech. 6Oni 
pak sšedše se, otázali se ho, řkouce: Pane, v tomto-li času napravíš království 

Izraelské? 7I řekl jim: Neníť vaše věc znáti časy anebo příhodnosti časů, kteréžto 

Otec v moci své položil. 8Ale přijmete moc Ducha Svatého, přicházejícího na vás, 

a budete mi svědkové, i v Jeruzalémě, i ve všem Judstvu, i v Samaří, a až do 

posledních končin země. 9A to pověděv, ani na to hledí, vzhůru vyzdvižen jest, 

a oblak vzal jej od očí jejich. 10A když za ním v nebe jdoucím pilně hleděli, aj, 
dva muži postavili se podle nich v rouše bílém, 11A řekli: Muži Galilejští, co 

stojíte, hledíce do nebe? Tento Ježíš, kterýž vzhůru vzat jest od vás do nebe, 

takť přijde, jakž jste spatřili způsob jeho jdoucího do nebe. 12Tedy navrátili se 

do Jeruzaléma od hory, jenž slove Olivetská, kteráž jest blízko Jeruzaléma, 
vzdálí cesty jednoho dne svátečního. 13A když přišli domů, vstoupili do vrchního 

příbytku domu, kdež přebývali, i Petr i Jakub, i Jan a Ondřej, Filip a Tomáš, 

Bartoloměj a Matouš, Jakub Alfeův a Šimon Zelótes a Judas bratr Jakubův. 14Ti 
všickni byli trvajíce jednomyslně na modlitbě a pokorné prosbě s ženami a s 

Marijí, matkou Ježíšovou, i s bratřími jeho. 15V těch pak dnech povstav Petr 

uprostřed učedlníků, řekl (a byl zástup lidí spolu shromážděných okolo sta a 
dvadcíti): 16Muži bratří, musilo se naplniti Písmo to, kteréž předpověděl Duch 

svatý skrze ústa Davidova o Jidášovi, kterýž byl vůdce těch, jenž jímali Ježíše. 
17Nebo byl přičten k nám, a byl došel losu přisluhování tohoto. 18Ten zajisté 
obdržel pole ze mzdy nepravosti, a oběsiv se, rozpukl se na dvé, i vykydla se 

všecka střeva jeho. 19A to známé jest učiněno všechněm přebývajícím v 

Jeruzalémě, takže jest nazváno pole to vlastním jazykem jejich Akeldama, to 
jest pole krve. 20Psáno jest zajisté v knihách Žalmů: Budiž příbytek jeho pustý, 

a nebuď, kdo by přebýval v něm, a opět: Biskupství jeho vezmi jiný. 21Protož 
musíť to býti, aby jeden z těch mužů, kteříž jsou s námi bývali po všecken čas, 

v němž přebýval mezi námi Pán Ježíš, 22Počav od křtu Janova až do dne toho, 
v kterémžto vzhůru vzat jest od nás, byl svědkem spolu s námi vzkříšení jeho." 
 

Tato pasáž sama o sobě umlčuje kontroverzi kolem toho, co by se mělo nazývat 
"Formule křtu vodou". Verš 5 potvrzuje, že existují pouze dva druhy Křtů: Křest 

vody a křest Duchem Svatým, a že existují pouze dva autoři křtu: Jan jako autor 

křtu vody a Ježíš jako autor křtu Ducha Svatého, Bůh Otec je Autorem všech 
věcí, samozřejmě. Když chápeme, že Jan je jediným autorem křtu vodou, je pro 

nás snazší pochopit, proč je křest vody stále nazýván křtem Janovým. 
 

Ve verši 5 Ježíš říká: Nebo Jan zajisté křtil vodou, ... tak uznávajíc jako jediný 

platný křest, křest Jana. Ve verši 22 Petr říká: Počav od křtu Janova... také 
uznávajíc jako jediný platný křest, křest Jana. Pán uznává, že to byl Jan, kdo 

zavedl křest vody, a Jeho apoštol Petr, kterého démoni obviňují, že obdržel klíč, 

který mu odhaluje takzvanou pravou formuli, uznává Janův křest za jediný pravý 

křest. Však Jan nečekal, až slavná formule Petrova začne křest vody. 
 

Jan 1:33 "A já jsem ho neznal, ale kterýž mne poslal křtíti vodou, ten mi 

řekl: Nad kýmž uzříš Ducha sstupujícího a zůstávajícího na něm, tenť 

jest, kterýž křtí Duchem svatým." 
 

Tato pasáž nám ukazuje, že Bůh Otec uznává jen dva křty, křest vody a křest 
Duchem Svatým. A Bůh Otec určil pouze dva autory těchto dvou křestů: Jan 

jako autor křtu vody a Ježíše jako autor křtu Duchem Svatým. 
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Lukáš 7:29-30 "29Tedy všecken lid slyše to i publikáni, velebili Boha, byvše 

pokřtěni křtem Janovým. 30Ale farizeové a zákoníci pohrdli radou Boží sami 

proti sobě, nebyvše pokřtěni od něho." 
 

Podle Ježíše to je ty, kteří odmítají křest Jana, kteří půjdou do Pekla za to, že 

odmítli Boží plán pro ně. Ale podle agentů Pekla, to je ty, kteří jsou pokřtěni 

křtem Janovým, kteří půjdou do Pekla za to, že přijal křest ne udělaný podle 

formule, který neexistoval v době Jana, a který by byl objeven Petr dlouho poté, 

co Jan Křtitel, a poté, co Ježíš. Je na vás, abyste si vybrali, kdo z Ježíše Krista 

nebo agentů satana má pravdu. Pokud věříte, že Ježíš Kristus má pravdu, rychle 

činte pokání a vystupte ze všech sekt démonů, kteří říkají, že křest ve jménu 

Otce i Syna i Ducha Svatého je falešný. A pokud věříte, že jsou to synové 
ďábla, kteří mají pravdu, zůstaňte ve jejich sektách a pokračujte ve své rouhání. 
 

Skutky 13:24 "Před jehožto příštím kázal Jan křest pokání všemu lidu 
Izraelskému." 
 

Právě jsme si přečetli, že před příchodem Ježíše kázal Jan křest pokání všemu 

lidu Izraelskému. Pokud je tedy Janův křest falešná, znamenalo by to, že to, co 
zde Bible nazývá křtem pokání, je spíše křest odsouzení. Podle agentů satana, 

je to spíše falešný křest, křest odsouzení a smrti, které Jan kázal všemu lidu 
Izraelskému před příchodem Ježíše. Jana Křtitele, poslán Bohem Otcem, aby 

připravil Cestu Spasitele světa, by proto měli misi vést všechny lidu Izraele do 
Pekla před příchodem Ježíše, podle učení démonů. Nebuď překvapený. Démoni 

jsou na misi bojovat s Bohem a rouhání je součástí jejich zbraní. 
 

Jan 1:19-36 "19A totoť jest svědectví Janovo, když poslali Židé z Jeruzaléma 
kněží a Levíty, aby se ho otázali: Ty kdo jsi? 20I vyznal a nezapřel, a vyznal: Že 

já nejsem ten Kristus. 21I otázali se ho: Což pak? Eliáš jsi ty? I řekl: Nejsem. 
Tedy jsi ten Prorok? Odpověděl: Nejsem. 22I řekli jemu: Kdožs pak? Ať odpověd 

dáme těm, kteříž nás poslali. Co pravíš sám o sobě? 23Řekl: Já jsem hlas 
volajícího na poušti: Spravte cestu Páně, jakož pověděl Izaiáš prorok. 24Ti pak, 
kteříž byli posláni, z farizeů byli. 25I otázali se ho a řekli jemu: Pročež tedy křtíš, 

poněvadž ty nejsi Kristus, ani Eliáš, ani Prorok? 26Odpověděl jim Jan, řka: Já 
křtím vodou, ale uprostřed vás stojí, jehož vy neznáte. 27Ten ačkoli po mně 

přišel, však předšel mne, u jehožto obuvi já nejsem hoden rozvázati řeménka. 
28Toto v Betabaře stalo se za Jordánem, kdežto Jan křtil. 29Druhého pak dne 

uzřel Jan Ježíše, an jde k němu. I dí: Aj, Beránek Boží, kterýž snímá hřích 
světa. 30Tentoť jest, o kterémž jsem já pravil, že za mnou jde muž, kterýž mne 

předšel; nebo přednější jest nežli já. 31A já jsem ho neznal, ale aby zjeven byl 

lidu Izraelskému, proto jsem já přišel, křtě vodou. 32A svědectví vydal Jan, řka: 

Viděl sem Ducha sstupujícího jako holubice s nebe, a zůstal na něm. 33A já jsem 

ho neznal, ale kterýž mne poslal křtíti vodou, ten mi řekl: Nad kýmž uzříš 
Ducha sstupujícího a zůstávajícího na něm, tenť jest, kterýž křtí Duchem 

svatým. 34A já jsem viděl, a svědectví jsem vydal, že on jest ten Syn Boží. 
35Druhého pak dne opět stál Jan, a z učedlníků jeho dva, 36A uzřev Ježíše, an se 

prochází, řekl: Aj, Beránek Boží." 
 

Při meditaci této pasáže je jasné, že křtít, Jan nepoužíval "formuli" "ve jménu 

Ježíše" nebo "ve jménu Pána Ježíše" nebo "ve jménu Ježíše Krista" protože na 

počátku Janovy služby, Ježíš ještě nebyl odhalen lidu jako Kristus. Předtím, než 

znal Ježíše jako Krista, Jan už křtil. To potvrzují Skutky 13:24, které jsme četli 
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výše. I kdyby mu Duch svatý v Janovi mohl pomoci rozpoznat Krista, a to je to 

co se stalo, jak je popsáno v Janovi 1:29, Jan sám nám ve verších 31 a 33 říká, 

že Ježíše jako Krista ještě neznal. I když věděl, že Kristus je již přítomen mezi 
lidmi, on sám ještě nevěděl, kdo z lidu je Kristus. Kromě Ducha Svatého, který 

mu pomáhal identifikovat Krista, mu Bůh Otec také dal znamení odhaleno 

zjevené ve verši 33. Chápeme tedy, že je to z tohoto okamžiku Jan věděl, kdo z 

lidu je Kristus, tedy od Ježíšova křtu. Přesto před Ježíšovým křtem Jan pokřtil 

mnoho lidí, jak také ukazuje pasáž z Lukáše 3:21 "I stalo se, když se křtil 

všecken lid, a když se pokřtil i Ježíš, ..." a kapitoly 3 Matouše. 
 

Je jasné, že Jan, který ještě neidentifikoval Krista, nemohl použít své jméno v 
žádné křestní formuli. Jan tedy pokřtil bez slavné formule "Ve jménu Ježíše 

Krista". Jestliže Bůh Otec, který poslal Jana křtít, potvrdil tento křest, je to, že 

doktrína démonů (která odmítá jakýkoli křest, který se neprovádí s takzvané 

formule, který by Apoštol Petr objevil dlouho po smrti Jana Křtitele), je bez 
základy, jak jsme již ukázali. 
 

Jan 8:14-18 "14Odpověděl Ježíš a řekl jim: Ačkoli já svědectví vydávám sám o 

sobě, však pravé jest svědectví mé; nebo vím, odkud jsem přišel a kam jdu. Ale 
vy nevíte, odkud jsem přišel, anebo kam jdu. 15Vy podle těla soudíte, já 

nesoudím žádného. 16A bychť pak i soudil já, soud můj jestiť pravý; nebo 
nejsem sám, ale jsem já a ten, kterýž mne poslal, Otec. 17A v Zákoně 

vašem psáno jest: Že dvou člověků svědectví pravé jest. 18Jáť svědectví 
vydávám sám o sobě, a svědectví vydává o mně ten, kterýž mne poslal, 

Otec." 
 

Nepochybně se divíte, proč cituji tuto pasáž z Jana 8:14-18 v tomto učení, které 
se zabývá Formuli Křtu Vodou. Dovolte mi uvést důvod. Démoni, kteří tvrdí, 

že křest ve jménu Otce i Syna i Ducha Svatého je falešný, jsou stejné, který 
tvrdí, že Bůh Otec neexistuje, a že Duch Svatý neexistuje. Jsou to ti samí 

démoni, kteří říkají, že Ježíš Kristus nemá Otce, a je Jeho vlastní Otec. To je 
tedy z této ďábelské učení která popírá Boha Otce a Ducha Svatého, že toto 
rouhání týkající se křest Johna následuje. Tyto dvě satanské učení jsou proto 

spojeny. 
 

Pokud je tedy jedno z těchto dvou učení falešné, druhé je automaticky falešné. 

V tomto verši z Jana 8:14-18 Pán potvrzuje Písmo a říká, že svědectví dvou 
člověků je pravdivé. A dále říká, že Jeho svědectví a svědectví Jeho Otce tvoří 

svědectvím dvou člověků. Ježíš Kristus Syn Boží zde nepochybně říká, že jeho 

Otec a On jsou dvě oddělené osoby. Pouze na této úrovni, je jasně prokázáno, 
že Ježíš Kristus není Bůh Otec, a že Ježíš Kristus je odlišný od Boha Otce. 

To dokazuje těm, kteří o tom ještě pochybovali, že Ježíš Kristus není ani 

Bůh Otec, ani Duch Svatý; On je skutečně Synem Božím. Tato pasáž sama 

o sobě postačuje k trvalému uzavření úst všem démonům, kteří podporují tuto 

satanský doktrínu. Pokud tedy doktrína démonů, která říká, že Ježíš Kristus je 

sám Bůh Otec a Duch svatý je falešný, pak dokonce i jejich doktrína, která 
zpochybňuje křest ve jménu Otce i Syna i Ducha Svatého, je také falešný. 
 

16- Zjevení 
 

Dalším prvkem, za kterým se tito čarodějové snaží skrýt, když uvízli, je průchod 

Matouše 11:27, který říká: "Všecky věci dány jsou mi od Otce mého, a žádnýť 

nezná Syna, jediné Otec, aniž Otce kdo zná, jediné Syn, a komuž by chtěl Syn 



FORMULE KŘTU VODOU Strana 20 z 25 
 

Tuto knihu můžete volně kopírovat a distribuovat. Je však zakázáno jej upravovat nebo změnit. 

zjeviti." Tito zlí lidé se pokoušejí zapůsobit naivní tím, že jim řekli, že Apoštol 

Petr byl jediný, kdo znal tajemství týkající se formule křtu vodou, protože to bylo 

něco skrytého, že Syn chtěl odhalit ho. Milovaní, i kdyby bylo opravdu nutné 
mluvit o zjevení, to by bylo nemožné pro Apoštola Petra přijímat zjevení, týkající 

se přisluhování Jana Křtitele, kterého Jan Křtitel, sám nevěděl. Doufám, že od 

této chvíle nikdo nepadne do pasti těchto synů ďábla. 
 

17- Čarodějové věří, že jsou chytřejší než Ježíš 
 

Máte další malé démony, kteří vám říkají, abyste pokřtili pouze ve jménu Ježíše 

Krista, protože všichni Apoštoli by pokřtěli v tímto jménem. Požádejte tyto hady, 
aby vám ukázali jen jedno místo v Bibli, kde slyšíte Apoštol nebo jiného učedníka 

vyslovit formuli ve vodě. Žádejte je, aby vám dali jméno jednoho Apoštola nebo 

jiného učedníka, který během křtu ve vodách řekl: "Křtím vás ve jménu Ježíše 
nebo ve jménu Ježíše Krista nebo jméno Pána Ježíše". Nechť ti dají jméno 

učedníka, který použil tuto formuli, a nechť ti dají biblický verš, který o tom 

mluví. Pokud ti tihle hadi dají takový verš, klidně je následujte a napište nám, 

abychom se mohli kát. 
 

Jiní hadi vám říkají, že "Ve jménu Otce i Syna i Ducha Svatého" je čistě 
katolická a satanská trojice. Tím vám říkají, že Ježíš Kristus, který požádal své 

učedníky, aby křtili ve jménu Otce i Syna i Ducha Svatého, je katolík a satanista. 
Když jsou tito hadi zaměňováni s veršem Matouše 28:19, někteří říkají, že verš 
říká "ve jménu" v jednotném čísle, a jiní říkají, že "Otec, Syn a Duch Svatý" 

nejsou vlastní jména. Způsob, jak říct, že jsou chytřejší než Ježíš. Pro tyto 

ničemy Ježíš nevěděl nic o syntaxi, úroveň gramatika Ježíše byla velmi nízká. 
 

Další démoni s vámi mluví buď o Božích funkcích, nebo o Božích atributech. Ti, 

kdo mluví o funkcích, říkají, že Bůh je jedinečný a mění se podle toho, co chce 
dělat. A vysvětlují, že "Bůh Otec" je funkce, "Bůh Syn" je další funkce a "Bůh 
Duch Svatý" je ještě další funkce, a to vše představuje jednu a tutéž osobu, 

která metamorfóze podle okolností. 
 

Ti, kdo hovoří o Božích atributech, říkají, že "jediný Věčný Bůh projevuje své 

různé atributy podle úkolu, který vykonává. Bůh je Otec, Syn a Svatý Duch, 
protože Bůh se stal naším Otcem skrze člověka Ježíše Krista, našeho Pána, který 

v nás přebývá skrze svého Svatého Ducha, což je jednoduše Ježíše Krista Duch." 
Toto je ohavnost, kterou podporují tito synové zlého, čímž činí Boha lhářem a 

prohlašují Bibli za falešnou. 
 

Už nedovolte těmto démonům, aby vás rozptylovali tím, co nazývají "funkcemi" 

nebo "atributy". Zeptejte se jich pouze na jeden verš. Pokud nechcete, aby tyto 
démony vás ztrácet čas s jejich uvažování, teré vás bude iritovat a pobouřit vás 

kvůli jejich nízkost, jednoduše je požádejte, aby vám uvedli jméno jednoho 

Apoštola nebo jakéhokoli jiného učedníka, který během křtu ve vodách vyslovil 

formuli "Křtím tě ve jménu Ježíše nebo ve jménu Ježíše Krista nebo ve jménu 
Pána Ježíše", a aby vám poskytli biblický verš, který to říká. 
 

18- Otázka zdravého rozumu 
 

Pokud existoval formule křtu vodou, bez kterého by žádný křest nebyl platný, 
byl by tato formule přirozeně používán od začátku křtu, a tato formule by byl 

zjevena původci křtu vodou, kterým je Jan Křtitel. Je to záležitost zdravého 
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rozumu. Jan Křtitel, jehož službou byl křest vodou, nemohl dokončit svou službu, 

dokud nezemřel, bez formule této služby, aby tato takzvaná formule jeho služby 

byla raději zjevena těm, kteří měli pouze pokračovat v jeho službě. Kdyby nápad 
tohoto záhadné zjevení, které by Petr měl, byla pravda, celá služba Jana by byla 

k ničemu, protože by pracoval od začátku do konce bez zjevení toho, co tvořilo 

samotnou podstatu jeho služby. Myslíte si, že taková věc je možná? 
 

Pamatujte, že Jan byl naplněn Duchem Svatým z lůna své matky. Myslíte si, že 

Pán může poslat Svého služebníka Jana, naplnit jej Duchem Svatým od lůna své 

matky, mu svěřit důležitou misi, jako to přípravy cesty Krista Spasitele lidstva, 

ale před ním skrývat tajemství této mise? Jsou jen démoni, kteří se mohou tímto 

způsobem rouhat, a naštěstí jsou jen jiní démoni, aby věřili v takové šílenství. 
Každé opravdové dítě Boží je obydleno Svatým Duchem, a jako takové se těší 

minimum rozlišování, které mu pomáhá využít zdravého rozumu, kdykoli je to 

nutné. 
 

Služba křtu ve vodě nebyla ani službou Ježíše, ani službou Jeho Apoštolů. Byla 
to služba Jana Křtitele. Proto byli všichni lidé, včetně Ježíše a Jeho Apoštolů, 

pokřtěni Janem. A nikdo z nich nemůže zpochybnit Janovu službu, které všichni 

uznali za pravdivé. Takže se nenechte rozptýlit těmi démony, kteří se vás snaží 

odvrátit od Božího slova. Tito hadi jsou agenti Pekla, na misi svést a odvést co 

nejvíce lidí z cesty Boží, jako jejich mistr lucifer udělal s Adam a Eva v zahradu 
Eden. Pokud je budete následovat, spálíte v Pekle s nimi. 
 

19- Svědectví 
 

Jednoho dne jsem se ocitl na konferenci se církevní představitelé, tedy těmi 
muži, kteří obvykle nosí tituly Apoštolů, Proroků, Učitele, Pastorů a Evangelistů. 

Tito služebníci Boží patřili z větší části do těmto satanským sektám, které tvrdí, 
že Ježíš Kristus je ve stejnou dobu Bůh Otec, Syn a Duch Svatý. Zatímco jsem 

je učil o křtu vodou, zmínil jsem se o tomto bodu, který se týká formule křtu 
vodou. A kromě jiných biblických pasáží, které jsem četl, abych jim pomohl 

porozumět učení dobře, tam byla tato pasáž z Matouše 28:18-20, která říká: 
"18A přistoupiv Ježíš, mluvil jim, řka: Dána jest mi všeliká moc na nebi i na zemi. 
19Protož jdouce, učte všecky národy, křtíce je ve jméno Otce i Syna i Ducha 

Svatého, 20Učíce je zachovávati všecko, což jsem koli přikázal vám. A aj, já s 
vámi jsem po všecky dny, až do skonání světa. Amen." 
 

Jakmile jsem dočetl tuto pasáž, jeden z účastníků, údajný evangelista, prohlásil 
v plné Shromáždění, hlasitě a srozumitelně, že byl alergický na tento verš 19 

Matouše 28, že jsem zrovna četla a že tento verš z toho udělal nemocného. 

Právě jsem tam měl, milovaný, nevědomky způsobil nevolnost údajného 
služebníka Boží, navíc velkého evangelistu, právě čtením biblického verše. 

Dovedete si představit mé rozpaky před touto podívanou. Musel jsem dělat to, 

čemu se často vyhýbám, tedy odhalovat démony přede všemi. Ten démon se 

právě odhalil a já ho už nemohl krýt. Byl jsem nucen přerušit učení o vodní křest, 

který jsem jim dával, aby dát jim nejprve trochu učení o Rozlišování, který byl 

plánován spíše na příštích několik dní. 
 

Řekl jsem tomuto velkému evangelistovi před celým Shromážděním, že je 
démon. A zatímco jeho ostatní kolegové vypadali překvapeně, a bylo jich tolik, 

požádal jsem je, aby byli klidní a trpěliví a poslouchali učení, které jsem jim 
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musel dát. Řekl jsem jim, že pokud po učení, které jsem jim musel dát, vyšlo 

najevo, že rozsudek, který jsem právě učinil vůči jejich kolegovi, byl nesprávný, 

musel jsem činit pokání a ukončit seminář. Všichni byli stále velmi překvapeni. 
Už od začátku byli velmi klidní, velmi zdvořilí a velmi zodpovědní. 
 

Vzal jsem si tedy čas na to, abych jim vysvětlil, že je považuji za bratry a přátele, 

a že jsem si nemyslel, že jsem jim nadřazeně. Přinutil jsem je, aby pochopili, že 

věnuji pozornost svému jazyku, když jsem před Božím lidem, a že se nikdy 

neberu za to, čím nejsem. Řekl jsem jim, že mám vždy velký respekt pro 
služebníky Boha, i když jsou v naprosté nevědomosti, jako byl jejich případ, a 

to za to, nikdy bych neriskoval tím, že bych služebníka Božího nazval démonem, 

jen z pohrdání, nebo ho urážet. Všichni se stali ještě klidnějšími a pozornějšími. 
 

Dal jsem jim část učení o Rozlišování tím, že jsem jim slíbil, že toto učení v 

plném rozsahu bylo na programu pro zbytek našeho semináře. Ukázal jsem jim 

Božím slovem, že žádný pravý Boží syn nemůže mít nevolnost, při pouhém čtení 
biblického verše. Udělal jsem si čas jít do všech detailů, které by jim měly 

umožnit plně porozumět učení. Během několika hodin jsme prošli celou Bibli. 

Když jsem dokončil učení, všichni byli zmrzlí. Pak jsem jim zjevil, že uprostřed 
Božího lidu je více démonů než Božích synů; také jsem jim ukázal, že velké 
množství těch, kteří jsou nesprávně nazýváni služebníky Božími, vůbec nepatří 

k Bohu. Po vysvětleních, která jsem jim právě dal skrze Bibli, všichni rozuměli a 
netrpělivě očekávali den plánovaný pro učení na Rozlišování. 
 

Snažil jsem se shrnout toto svědectví v co největším možném rozsahu, aby toto 

učení nebylo příliš dlouhé. Toto je, milovaní, malý příběh, který vám ukazuje, do 
jaké míry se satanovi agenti, které z nevědomosti považujete za Boží syny nebo 

Boží služebníky, cítí nepříjemně v pravdě. Ti nejhorlivější cítí naprosté 
znechucení pravdou a je jim nevolno. Stejně jako tento démon, jehož svědectví 

jsem vám právě dal, jsou satanovi agenti alergičtí na pravdu. Proto jsou velmi 
horliví v kázání lží a v podpoře falešné učení. Tento aspekt je dobře vysvětlen 

ve učení na "Rozlišování", kterou najdete na stránkách www.mcreveil.org. 
 

20- Varování 
 

Abych se vyhnul tomu, aby toto učení bylo zbytečně dlouhé, nebudu zde rozvíjet 
všechna varování, která již byla uvedena v jiných učeních, na která vás budu 

odkazovat. Musíte si pamatovat, že když prostě zůstanete na tom, co je napsáno 

černobíle ve slově Božím, velmi snadno zavřete ústa všech satanových agentů. 
Protože aby se vám podařilo odvrátit vás od Boží cesty, jsou tito hadi vždy 

povinni vyjít z Božího slova. 
 

Neváhejte a přečtěte si učení nazvané "Je Ježíš Kristus Bůh Otec, Syn a Duch 

Svatý?", které jsem vám doporučil výše. Také si přečtěte předpoklady, které 

jsem doporučil Božím synům, aby dodržovaly, kdykoli se musí zapojit do 

jakéhokoli studia Bible nebo do jakékoli diskuse nebo debaty kolem Bibli se 

satanovými agenty. Tento krátký text najdete na mcreveil.org webových 

stránkách. Má název "Předpoklady pro Biblická Studia". 
 

Milovaní, tato studie, kterou jsme právě udělali, vám dává další příležitost 
identifikovat některé další démony, kteří se skrývají uprostřed Božího lidu. 

Dovolte mi, abych vám zde dal další prvek rozlišování, který vám pomůže 
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rozpoznat několik démonů mezi Božími syny. Než však uplatníte toto rozlišování, 

musíte prokázat velkou flexibilitu a extrémní toleranci v úsudku, jak to obvykle 

děláme. 
 

Proto, i když je dobře prokázáno, že každý pravý Boží syn zjistí snadné pochopit 

věci Boží, i když je dobře prokázáno, že žádný pravý Boží syn se nemůže rouhat 

takovým způsobem tím, že důrazně tvrdí, že Bible je nepravdivá, 

předpokládejme však, že všichni tito náboženští lidé, kteří podporují toto 

satanské učení, jsou buď v nevědomosti, nebo prostě posedlí. Dejte jim toto 
učení, které je dobře propracované a dostatečně jasné, aby jim otevřelo oči. 
 

Ti z nich, kteří byli spíše v nevědomosti, budou osvobozeni pravdou odhalenou 
v tomto učení. A ti, kteří byli prostě posedlí, budou také osvobozeni pravdou 

jasně stanovenou v tomto učení, protože jak dobře víte, pravda osvobozuje. Jan 

8:32. Ale ti, kteří po přečtení všech demonstrací provedených v tomto učení 

rozhodnou, nečinit pokání, a raději lpí na svém rouhání, ti tam dají důkaz, že 

jsou to démoni. Jinými slovy, vězte, že každý takzvaný křesťan, který po 

přečtení tohoto učení nadále tvrdí, že Janův křest je falešný, je démon. 

Pamatujte, že démoni nikdy nečiní pokání ze strachu, že budou spaseni. "Duch 
pak světle praví, že v posledních časích odvrátí se někteří od víry, 
poslouchajíce duchů bludných a učení ďábelských." 1Timoteovi 4:1. 
 

Apeluji zde na pokání všem, kteří jsou stále v tomto satanském učení. Vy všichni, 

kteří šíříte toto učení démonů, a vy, kteří věříte v toto rouhání, uchopte tuto 
vztaženou ruku Páně a čiňte pokání. Opusťte toto satanské učení a utečte z cesty 

Pekla, dokud je čas. Vypadni ze všech těch satanských sekt, které se rouhají 
Bohu. Pokud se rozhodnete opustit tyto satanské kluby a rozhodnete se chodit 

ve zdravém učení Krista, neváhejte nás kontaktovat. 
 

21- Závěr 
 

Tímto závěrem vám ukážeme, že jsme ani nepotřebovali všechnu analýzu, 

kterou jsme právě provedli, abychom rozebrali učení démonů a navždy zavřeli 
ústa těmto agentům Pekla, kteří se rouhají tím, že říkají, že Janův křest je 

falešný křest. Prozkoumejme následující pasáže od Matouše 3:11 a Skutky 1:5: 
 

Matouš 3:11 "Já křtím vás vodou ku pokání, ten pak, kterýž po mně přichází, 

jestiť mocnější nežli já, jehožto nejsem hoden obuvi nositi. Onť vás křtíti bude 

Duchem svatým a ohněm." 
 

Skutky 1:5 "Nebo Jan zajisté křtil vodou, ale vy pokřtěni budete Duchem 

svatým po nemnohých těchto dnech." 
 

Jan Křtitel se v Matouš 3:11 představuje jako ten, jehož posláním je křest vodou, 

a představuje Ježíše Krista jako toho, kdo má moc křtít Duchem Svatým. Z toho 

tedy vyplývá, že existují pouze dva druhy křtů, a to Křest Vodou s Janem 
Křtitelem jako jeho autorem a Křest Duchem Svatým s Ježíšem Kristem jako 

jeho autorem. 
 

Ježíš Kristus se ve Skutky 1:5 představuje jako ten, kdo má moc křtít Duchem 

Svatým, a představuje Jana Křtitele jako toho, kdo byl poslán křtít vodou. Z toho 

také vyplývá, že existují pouze dva druhy křtů, a to Křest Vodou s Janem 
Křtitelem jako jeho autorem a Křest Duchem Svatým s Ježíšem Kristem jako 

jeho autorem. 
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Tuto knihu můžete volně kopírovat a distribuovat. Je však zakázáno jej upravovat nebo změnit. 

Jan Křtitel během své přisluhování pokřtil tisíce lidí, včetně Ježíše a Jeho 

Apoštolů. Podle učení démonů, to bylo po smrti Jana Křtitele, a odchodu Ježíše 

Krista, že pravou formuli křtu byl objeven Petrem. Tito agenti Pekla vám proto 
říkají, že jakýkoli křest ve jménu Otce i Syna i Ducha Svatého by byl falešný 

a vedl by k Peklu všechny ty, kdo křtí s touto "formulí", a všem těm, kteří jsou 

pokřtěni s touto "formulí". Říkají vám, že Janův křest je falešný a že Jan nebyl 

poslán Bohem. Tito tisíce lidí, které Jan křtil, včetně Pána Ježíše Krista, Apoštola 

Petra a dalších Apoštolů, půjdou všichni do Pekla. A pouze ti, kdo byli pokřtěni 

podle formule, který byl údajně objeven po odchodu Jana Křtitele a Ježíše Krista, 
by byli zachráněni. 
 

Podle učení démonů, samotný Apoštol Petr, který by obdržel klíče odhalující 
tajemství jediné pravé formule křtu vodou, je v Pekle. Proč je Apoštol Petr také 

v Pekle, když právě jemu byla zjevena tajemství jediné formule, která 

zachraňuje. Je to proto, že Petr použil pravou formuli k pokřtění ostatních 
učedníků, ale zapomněl být znovu pokřtěn stejnou novou formulí. A protože 

každý křest vykonaný bez jediné pravé formule vede spíše do pekla, je Apoštol 

Petr, který zůstal u svého Janova křtu vykonaného bez správné formule, v Pekle. 

Hallelujah! To vám pomůže pochopit, milovaní, že idiocie agentů satana je velmi 
velká. Agenti Pekla jsou velcí idioti. 
 

Nakonec, si vzpomeňte jednou pro vždy, že Apoštol Petr nikdy neobjevil žádnou 
křestní formuli, že nikdy nezpochybnil Janův křest a že on sám nebyl znovu 

pokřtěn za to, že byl pokřtěn Janem bez formule démonů. Teorie jakéhokoli křtu, 

který by měl být učiněn pouze ve jménu Ježíše, je čistě satanské učení 

vycházející přímo z propastí. Pokud po všech demonstraci, kterou jsme právě 

provedli, budete stále věřit, že učení démonů je pravdivá, nebudete mít žádné 
další výmluvy. 
 

Milost se všemi, kdo milují našeho Pána Ježíše Krista nepomíjející 
láskou! 
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Pozvánka 
 

 

Drazí bratři a sestry, 

 

Pokud jste uprchli z falešných církví a chcete vědět, co musíte udělat, 

zde jsou dvě řešení, která máte k dispozici: 
 

1- Podívejte se, zda kolem vás nejsou nějací další synové Boží, kteří se 

bojí Boha a chtějí žít podle Zdravé Učení. Pokud nějaké najdete, klidně 

se k nim přidejte. 
 

2- Pokud žádného nemůžete najít a chcete se k nám přidat, naše dveře 

jsou vám otevřené. Jediná věc, o kterou vás požádáme, je, abyste si 
nejprve přečetli všechna Učení, která nám Pán dal a která najdete na 
našich webových stránkách www.mcreveil.org, abychom vás ujistili, že 

jsou v souladu s Biblí. Pokud je shledáte v souladu s Biblí a jste 
připraveni podřídit se Ježíši Kristu a žít podle požadavků Jeho slova, 

přivítáme vás s radostí. 

 
Milost Pána Ježíše Krista s vámi. 
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